

VRSTA PROIZVODA	Top gloss je vodoperivi disperzivni bezbojni sjajni premaz na bazi vode izrađen od kvalitetnog polimernog veziva i dodataka.
RAZRJEĐIVAČ	Ne razrjeđuje se.
IZGLED PREMAZA	Gladak, polusjajan
SADRŽAJ SUHE TVARI	25,00%
VISKOZITET	HRN EN ISO 2431:1999: 10 - 15''
IZDAŠNOST	0,18 – 0,20 l/m ²
GUSTOĆA	HRN EN ISO 2811-1:2004: 1,0 – 1,02 kg/l
HOS VRIJEDNOST	HOS kategorija i granična vrijednost: A(b), 100g/L (2010.), proizvod sadrži maks: 15g/L
PODRUČJE PRIMJENE	Top gloss namjenjen je zaštiti i dekoraciji unutarnjih zidova. Premaz se koristi kada je potrebna dodatna zaštita zida od većih zaprljanja, u školama, bolnicama, vrtićima, hodnicima, stubištima, u zonama koje se nalaze u doticaju s ljudima. Bezbojnim sjajnim premazom Top gloss, najčešće se premazuju površine u javnim ustanovama. Na taj način omogućuje se lakše održavanje čistoće u prostorima. Zidna površina premazana Top glossom otporna je na pranje blagim otopinama deterdženata, kao i razblaženim dezinficijensima.
NAČIN NANOŠENJA	Podloga na koju se nanosi mora biti čvrsta, suha i čista, prebojana odgovarajućom bojom za unutarnje zidove (Kemopol, Kemopol plus, Kemopol premium). Top gloss se nanosi četkom, valjkom ili prskanjem, u dva sloja, bez razrjeđivanja. Može se nanositi na podloge čija je temperatura od +5 do +35°C, Kod visoke vlažnosti zraka može se očekivati duže sušenje. Po prekidu rada ambalažu s bojom dobro zatvoriti, a nakon ličenja pribor oprati vodom.
MEĐUPREMAZNI INTERVAL	4 – 6 sati (T = +20°C, rel. vl. = 65 %)
SKLADIŠTENJE	Skladištiti u suhim i dobro ventiliranim prostorima izvan izravnog dosega sunčevih zraka na temperaturi od +5 do +25°C.
ROK VALJANOSTI	18 mjeseci
NAPOMENA	TOP GLOSS premaz nije zapaljiv. NE SMIJE SE SMRZNUTI!

Proizvođač zadržava pravo na eventualne kasnije izmjene. Za sve daljnje informacije obratite se našoj tehničkoj službi! Tehnički podaci se daju s namjerom da se postignu optimalni rezultati u radu s proizvodima tvrtke CHROMOS-SVJETLOST bez obveze od strane proizvođača.



Za nijansu bolji!